



Arto Hämäläinen  
sihteeri

05.04.2017

## HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: ke 05.04.2017 klo 17.30  
Paikka: Rajatorpan koulu

Läsnä: Liisa Rajamäki, Arto Hämäläinen, Eija Grönfors, Heikki Niininen, Laura Tuomi, Pertti Louhula, Rauni Mononen, Erja Nuottimäki, Jukka Soinen ja Sari Aulu  
Poissa: Eero Kolehmainen

### 1§ KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen.

### 2§ LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3§ ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

Hyväksyttiin kokoukselle jaettu esityslista kokouksen työjärjestykseksi lisäyksellä kohtaan 16 muut asiat:

1. Laitevuokraus

### 4§ EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN

Hyväksyttiin hallituksen kokouksen 2/2017 pöytäkirja.

### 5§ HALLITUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN JA TOIMINTATAVOISTA SOPIMINEN

Yhdistyksen varapuheenjohtajaksi valittiin Rauni Mononen,  
sihteeriksi Arto Hämäläinen  
taloudenhoitajaksi Pertti Louhula  
tiedotusvastaavaksi (verkkosivut, s-postiryhmä, facebook) Erja Nuottimäki  
Kyläkuulumisten toimittajiksi Heikki Niininen ja Erja Nuottimäki  
Omakotitalkkarivastaavaksi Rauni Mononen

Keskusteltiin vilkkaasti tehtävien kirjaamisesta ja seurannasta.

Kirjattiin seuraavat tehtävät ja nimettiin niille vastuuhenkilöt:

- Vapaala-päivän 70-vuotisjuhlien suunnittelu, Erja Nuottimäki ja Arto Hämäläinen
- Yhdistyksen verkkosivujen uudistaminen, Erja Nuottimäki
- ATK-tukitiimin toiminta, Liisa Rajamäki
- Vapaalan omakotiyhdistyksen omat facebook-sivut, Erja Nuottimäki

### 6§ JÄSEN- JA TALOUSASIAT

Jäsenasiat:

Hyväksyttiin yhdistyksen uusiksi jäseniksi Kirsti Raessalo-Saljas, Kari Kaleva ja Laura Tuomi

Talousasiat:

Saatu Omakotiliitolta vuoden 1. jäsenmaksutilitys.

Jäsenmaksun on maksanut 249 henkilöä.

### 7§ ILPOLANTIEN TURVALLISUUS



Arto Hämäläinen  
sihteeri

05.04.2017

Todettiin, että Jani Jaloselta pyydettyjä tietoja ja ongelmapaikan asukkaiden kannanottoja ei ole saatu.

Päätettiin lähettää tekniselle lautakunnalle kirjelmä Ilpolantien vesi- ja viemäriverkon kunnostustyömaan järjestelyjen puutteista ja erityisesti vaaratilanteista liikennejärjestelyissä. Tarkoituksena on saada tulevat, vastaavat työmaat toimimaan paremmin. Asiaa hoitaa Jukka Soininen.

#### 8§ YHDISTYKSEN 70-VUOTISJUHLA JA ALUERAHAN HAKEMINEN

Juhlan suunnitteluvastaavat Erja Nuottimäki ja Arto Hämäläinen esittelivät laatimansa suunnittelualustan pohjalta tämänhetkisen tilanteen.

Hallitus kommentoi suunnitelmaa, jota täydennettiin annetuin evästyksin. Suunnittelua kustannuksineen jatketaan ja päivitetään jatkuvasti.

Päätettiin hakea aluerahaa juhlatapahtumien kustannuksiin.

Hakemuksen laativat Liisa Rajamäki, Pertti Louhula ja Arto Hämäläinen. Aluerahahakemus tulee jättää 19.4.2017 mennessä.

#### 9§ KYLÄKUULUMISET 2017-2

Kyläkuulumiset ilmestyy 6.-7.5.2017.

Kirjoitusten dead line lehteen on 21.4.2017.

Tämän lehden toimitusvastaava Heikki Niininen esitteli lehden sisällön toimitustilanteen.

Sisältö:

* Lusikointia	Liisa Rajamäki
* Vuosikokousreferaatti+toimintasuunnitelmasta	Arto Hämäläinen
* Uuden hallituksen jäsenen esittäytyminen	Laura Tuomi
* Vapaala-stipendin saajan haastattelu	Erja Nuottimäki
* Kunniajäsenien esittely	Pertti Louhula ja Arto Hämäläinen
* Kalevi Karling-juttu	Pertti Louhula
* Omakotitalkkaritilanne	Rauni Mononen
* Siivoustalkoot	Arto Hämäläinen
* Ikäihmisten ATK-tukitiimistä	Jukka Soininen
* Ilpolantien turvallisuus	Jani Jalonen
* Laajakaistayhteyksistä	Jukka Soininen
* Sukituksesta	Jukka Soininen

#### 10§ OMAKOTITALKKARITOIMINTA

Haastateltu kahta ehdokasta.

Jätetty tukihakemus TE-keskukselle.

Anotaan palkkatukea (100 %) ajalle 26.4.2017-25.4.2018.

Päätettiin, että palvelun asiakashinnat pidetään entisellään.

#### 11§ IKÄIHMISTEN ATK-TUKITIIMIN PERUSTAMINEN

Ikäihmisten ATK-tukitoiminnalle on laadittu perusteellinen toimintaohje.

Päätettiin perustaa Ikäihmisten ATK-tukitiimi ja aloittaa toiminta.



Arto Hämäläinen  
sihteeri

05.04.2017

Yhteyshenkilönä hallitukseen toimii Liisa Rajamäki.  
Toiminnan onnistumista tarkastellaan vuoden 2018 alussa.

#### 12§ SIIVOUSTALKOOT

Järjestetään siivoustalkoot ti 23.5.2017 klo 18.00.  
Kokoonnutaan ohjeistukseen ja välineiden jakoon Friherrsin Torpalle.  
Arto Hämäläinen tilaa tarvittavat välineet.

#### 13§ YHDISTYKSEN EDUSTAJIEN VALINTA UUDENMAAN PIIRIN KEVÄTKOKOUKSEEN 20.4.

Piirin kevätkokousedustajiksi valittiin Liisa Rajamäki, Pertti Louhula ja Arto Hämäläinen.

#### 14§ YHDISTYKSEN VERKKOSIVUT

Asiasta järjestetään erillinen kokous.

#### 15§ ILMOITUSASIAT

- Vapaalan kirkkopyhää vietettiin 2.4.2017, kahvitilaisuudessa oli 85 henkilöä.

#### 16§ MUUT ASIAT

1. Laitevuokraus  
Laitevuokraustoiminnan käynnistämisen suunnittelusta luovutaan toistaiseksi, koska mm. sopivaa varastointitilaa ja toiminnan hoitajaa ei ole löydetty.

#### 17§ SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous päätetään myöhemmin.

#### 18§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.24.

---

Liisa Rajamäki  
puheenjohtaja

---

Arto Hämäläinen  
sihteeri